

Исх. № 51/14-EAN
30 сентября 2014 г.

Швагерусу С.Е.
Независимому эксперту в области
таксомоторных перевозок

Уважаемый Станислав Евгеньевич!

Представительство Международного союза автомобильного транспорта в Евразии выражает Вам свое уважение и информирует о следующем.

В рамках Круглого стола по пассажирскому транспорту, который прошел в Москве 23 мая с.г., было принято решение о создании при Совете по автомобильному транспорту Координационного транспортного совещания СНГ (САТ КТС СНГ) Рабочей группы по пассажирскому транспорту «Разумный ход», и Вы любезно дали согласие принимать участие в ее работе.

На 1 сентября 2014 года формирование группы завершено. В нее вошли специалисты в области пассажирского транспорта из 9 стран.

Для определения приоритетных направлений работы группы мы просим Вас до 6 октября с.г. заполнить анкету, перейти к которой можно по ссылке:

http://www.iru.org/iforms-app?form_id=2145&lng=ru&src=html

По результатам анкетирования будут созданы подгруппы по направлениям деятельности, которые затем определяют приоритет своей работы. Планируется, что итогом деятельности Рабочей группы по пассажирскому транспорту «Разумный ход» станет разработка рекомендаций, основанных на обобщении имеющегося опыта в странах СНГ и лучшей европейской практики в соответствии с выбранными направлениями. Эти рекомендации будут представлены министрам транспорта на очередном заседании КТС СНГ.

Представительство IRU в Евразии благодарит Вас на согласие принять участие в работе группы «Разумный ход» по пассажирскому транспорту и выражает надежду на плодотворную работу в 2014 – 2015 году.

С уважением,



Чельцов Д.Ю.
Глава Представительства IRU в Евразии